

V Březnici dne 8.6.2023

Vážené dámy, vážení pánové, sportovní přátelé, chtěl bych Vás seznámit s činností SK Březnice 1918, z.s. za dvouleté volební období od minulé volební valné hromady tedy od 19. 6. 2021 k dnešnímu dni tedy k 17. 6. 2023.

V soutěžním ročníku 2021/22 jsme pokračovali s oddíly mladší a starší přípravky, mladších a starších žáků, dospělých a od ročníku 2022/23 se po dvouleté odmlce podařilo dát dohromady i oddíl dorostu. Ve své činnosti pokračuje i smíšené volejbalové družstvo (AVK). Dosažené výsledky jednotlivých družstev zhodnotí jejich trenéři v samostatném bobu našeho jednání nicméně je namístě všem trenérům jmenovitě poděkovat. U mladší přípravky je to Adam Záruba za vydatné pomoci Adama Nusla, u starší přípravky Jan Liebner. Mladší žáky vede Martin Brňák, starší žáky Václav Harant, dorost Pavel Sedláček a dospělě Tomáš Vaněček. Všem Vám děkuji.

Že je za co děkovat dokládají výsledky v jednotlivých soutěžích. Zejména v loňském ročníku 2021/22 stojí za zmínku 1. místo v Okresním přeboru mladších žáků a 2. místo v Okresním přeboru dospělých.

V soutěžním ročníku 2022/23 se nám bohužel výborné výsledky nepodařilo zopakovat. Zejména u družstva dospělých kdy jsme odehráli 26 zápasů... bodů 4..výher, 9 remíz, 10 proher skóre 38:46 a konečné 11. místo (loni 2. místo) je jedním z nejhorších umístění za poslední roky. Častá zranění hráčů, ztráta formy i zejména v jarních měsících a hlavně neproměňování šancí jsou hlavními příčinami tohoto neúspěchu. Nezbyvá než se z chyb poučit, odpočinout si načerpat nové síly, doléčit zranění a v polovině července se pustit do přípravy na novou sezonu. Pokusíme se kádr doplnit o dva mladší fotbalisty se zkušenostmi z vyšších soutěží, což by mělo přispět ke zkvalitnění kádru a vrátit náš tým do popředí okresní tabulky kam bezesporu patří. Na tomto místě bych chtěl poděkovat trenérovi dospělých Tomáši Vaněčkovi za odvedenou práci a Tomáši Mokrému masérovi a fotografovi klubu.

Pozitivem je, že se nám po dvouleté odmlce podařilo dát dohromady dorostenecký tým. V podzimní části soutěže uhráli 1 výhru, 1 remízu, 10 proher, pouhé 4 body a skončili na 12. místě ze 13. Kluci se v zimní pauze dali dohromady, začali více trénovat a výsledky se dostavily. Na jaře 6. výher, 1. remízu, 5. proher, 23. bodů a 9. konečné 9. místo je příslibem do budoucna. Zde bych chtěl poděkovat zejména trenéru Pavlu Sedláčkovi, který dal tým dohromady a také všem hráčům dorostu, že pochopili, že bez tréninku a bojovnosti se uspět nedá.

Dalším týmem jsou starší žáci. Po podzimní základní skupině byli kluci a holky na 2. místě. Před zahájením jarní části soutěže, došlo ke sloučení s nejlepšími týmy z B skupiny, vznikla finálová skupina o 7 týmech. Hráči střídali dobré výkony s těmi horšími a obsadili konečné 3. místo Okresního přeboru, což se dá považovat za dobrý výsledek. Zde bych chtěl poděkovat trenérovi Václavu Harantovi za vedení starších žáků a za práci pro klub v pozici rozhodčího u mladších žáků a přípravek.

Mladší žáci po podzimní základní skupině skončili až na 5. místě. Před zahájením jarní části soutěže došlo k sloučení s týmy z ostatních skupin a hráli tak ve skupině o 13. – 18. místo. V této skupině skončili na 2. místě tedy na 14. místě v okrese. Zde patří poděkování trenéru Martinu Brňákovi za koučování a vedení mužstva.

Hodnocení starší a mladší přípravky shrnu pod jeden bod. U těchto našich nejmladších hráčů a hráček (39 dětí) rok narození 2012 – 2017 se nemusíme zaobírat tabulkami, jedná se vždy o nadšení a zápal o hru. Práci trenérů u těchto týmů skvěle odvádějí Jan Liebner, Adam Záruba a Adam Nusl.

To je asi vše k naší hlavní činnosti a teď ještě ve stručnosti k vedlejší činnosti spojené s areálem stadionu, který máme v dlouhodobém pronájmu od Města Březnice. Nemohu začít jinak než vyzdvihnutím práce správce Jardy Eichelmana. Ať se podíváte na vzorně připravovanou hrací plochu hlavního hřiště, vytvoření fotbalové arény pro přípravky na takzvané umělce, úklid šaten před a po zápasech, vybudované police ve skladu v tribuně, příprava a úklid na víceúčelovém hřišti, společně s manželkou Šárkou praní dresů (80 sad dresů), sekání travnatých ploch v areálu, zastřihávání a dosazení živého plotu atak dále a tak dále. Bez jakýchkoliv diskuzí máme v současné době nejlepšího správce, který u nás na stadionu kdy působil. Jardo velké díky tobě a tvé paní za odvedenou práci pro klub.

Vedlejší činností spolku je i provozování sportovního klubu kde se snažíme zajistit občerstvení před a po trénincích, zápasech a vytvořit v prostorách klubu příjemné posezení jak pro členy SK tak širší veřejnost, která navštíví náš areál. Obsluhu v současné době zajišťuje Pavel Dohnal a při větších akcích i Hanka a Pepík Ovsíkovi. Všem bych chtěl poděkovat za odvedenou práci a doufám, že i nadále budou přispívat k chodu sportovního klubu. Co se týče, vybavení sportovního klubu, přistoupili jsme v lednu 2022 ke změně způsobu točení piva z CO<sub>2</sub> na potravinářský plyn Biogon čímž jsme pokusili přispět ke zkvalitnění točeného piva HEROLD. Pro zpestření sledování zejména sportovních přenosů jsme v srpnu 22 pořídily projektor s projekčním plátnem o rozměru 2,5x1.5m. Co se týče finanční stránky sportovního klubu je vedeno samostatné účetnictví kde dbáme aby nedocházelo k převodu finančních prostředků z prostředků SK ať už z poklady či účtu SK do Sportovního klubu. Tržby jsou použity na pokrytí vyplacení DPP pro obsluhu a na nákup zboží k prodeji.

Teď k akcím konaných v areálu stadionu.

Jako již tradičně proběhl 17. dubna 2022 - 64. ročník silničního běhu Rožmitál – Březnice a letos 9.4. proběhl 65. ročník tohoto běhu za účasti 222 běžců a běžkyň. V průběhu května a začátkem června po oba dva roky proběhlo hned několik soutěží v požárním sportu. Po oba dva roky jsme spolupořádali dětský den. 7.9. 2022 proběhlo kaskadérská vystoupení skupiny FLOTSCADERS TEAMU.

Ještě jednu záležitost bych chtěl připomenout a zároveň poděkovat zastupitelům a vedení města Březnice, kteří schválili realizaci rekonstrukce dřevěné tribuny. V průběhu srpna a září 2022 došlo k nátěru plechové střechy, dřevěných konstrukcí pláště tribuny,

podlah a laviček jak na horní, tak dolní části tribuny a zábradlí. Tribuna byla postavena v roce 1954 a je jedinečnou stavbou svého druhu. Celková částka z rozpočtu města činila 944.318,- Kč včetně DPH. Rekonstrukci realizovala firma COLOR PBstudio, s.r.o.. Rekonstrukcí tribuny pokračuje zkvalitňování sportovního zázemí města.

V říjnu 2022 jsme přistoupili k vybudování plata ze zámkové dlažby v prostoru vedle tribuny za střídačkou hostů a v prosinci byl nainstalován betonový stůl na pro stolní tenis.

Bohužel jetu ještě jedna záležitost, kterou přináší život. V prosinci 2021 jsme se na vždy rozloučili s fotbalistou, dlouholetým předsedou SK a kamarádem Mgr. Vladislavem Teskou, v dubnu 2022 s naší kamarádkou dobrou duší klubu Ivetou Faitovou, v měsíci září s fanouškem Jaroslavem Stehlíkem, začátkem února 2023 s fotbalistou a podporovatelem SK Ing. Karlem Petráněm a na konci února tohoto roku s fotbalistou a fanouškem Janem Mikulášem starším. Čest jejich památce.

V závěru bych chtěl poděkovat Městu Březnice, sponzorům, členům výboru a všem členům SK a jejich rodinným příslušníkům za pozitivní přístup k činnosti, která vede k rozvoji klubu. Velký dík patří aktivním členům klubu za dosažení sportovních výsledků.

Všem Přeji do další činnosti hlavně hodně zdraví, sportovních i osobních úspěchů a fanouškům krásné sportovní zážitky.

Děkuji za pozornost.

Roman Teska